

— СЕНТ 1962

5

Гостеприимный
Ташкент вторично
принимает мос-
ковский коллек-
тив Московского
театра эстрады.

Первый раз москвичи были в Уз-
бекистане в 1960 году. Сейчас
они приехали с большой и разно-
образной программой.

Концерт начинается фантазией
«Зимушка» композитора Воробь-
ева.

Яркое и живое оформление
сцены, оригинальные костюмы
гармонируют с интересной и со-
держательной игрой музыкантов.

Хорошее впечатление произво-

дит выступление С. Новожилова,
который читает стихи. Тепло вос-
принимается танцевальный номер
«На прогулке». Непринужденно
и темпераментно исполнили его
артисты Н. Трубский и Г. Воло-
шина.

В концерте много удачно на-
данных деталей, характеризую-
щих игру молодых артистов. Чув-
ство творческой радости вызыва-
ет мастерство талантливого арти-
ста А. Васильевского, который вы-
ступает с интересным номером
«От старых до новых фокусов».
В искусство он пришел из худо-
жественной самодеятельности. За-
тем — «московская студия и первые
успехи на эстраде.

В. Реутов и Б. Ухин — двое
ведущих программы — умело свя-
зывают отдельные номера в еди-
ное целое. Зло и едко высмеива-

ют они тунеядцев и халту, верно
направляют сатирический удар
против лгунов и ханжей — одним
словом, против тех, что мешают
нам строить светлую жизнь.

Заключительный номер концерт-
ного отделения — «Кубинский
народный танец».

Зрителям понятна идея кон-
церта, правильно решенная режи-

ссером Л. Мироновым и постанов-
щиком Ф. Липскеровым.

Новое эстрадное представ-
ление москвичей весело, краси-
тельно, музыкально. Жизнерад-
остный концерт доставляет боль-
шое удовольствие зрителям. И
пусть пока еще не все гладко, но
ведь — юность в пути...

В. ВЛАДИМИРОВ.